



Pontifícia Universidade Católica de São Paulo
Coordenadoria de Vestibulares e Concursos

ERRATA

No Edital No. 2/2017 do Pós-Graduação Stricto Sensu – Exame de Proficiência em Língua Estrangeira – Programas de Estudos Pós-graduados (PEPG) da PUC-SP - publicado em <http://vestibular.pucsp.br/downloads/proficiencia-em-linguas/pos-graduação/edital-2-2017.pdf>, na data de 09/10/2017, onde se lê “**Mestrado no Curso de Literatura e Crítica Literária**”, leia-se “**Mestrado e Doutorado**”

São Paulo, 17 de outubro de 2017.

Alcino Dos Reis de Amorim

Coordenadoria de Vestibulares e Concursos